

“9·11”十周年 骆家辉放河灯

9月11日晚8点左右,美国驻华大使馆举行“9·11”事件十周年纪念仪式,使馆当天已降半旗,向遇难者致敬。

在初秋习习凉风中,美国驻华大使骆家辉向到场的300多名在京美国公民发表讲话,特别向在“9·11”中献身的华裔空姐邓月薇表达了敬意,美国航空11号航班撞向世贸中心北塔时,邓月薇第一时间向地面汇报机舱情况,后被“9·11”委员会称为“美国英雄”;骆家辉还提到另两名在被劫持客机中遇难的中国乘客,对他们表示沉痛悼念。

演讲结束后,骆家辉带领大家点燃了手中的白色蜡烛。按照

“中秋放河灯”的中国传统习俗,骆家辉与现场的美国公民伴随着低沉的吟唱声,点燃一盏盏河灯,将它们放置于使馆花园内的水池中,悼念十年前在“9·11”恐怖袭击事件中的逝者。

在纪念仪式上,来京工作两年的美国人达西女士说,多年以来,她一直感受到“9·11”给美国民众带来的冲击和影响,人们心中的伤痛难以愈合,恐怖威胁的阴影也不会消散。

另一位在京工作、生活的美国人陆世里女士说,“9·11”给美国民众最大的影响是,人们更加懂得珍惜生命、珍惜来之不易的平静生活。 据《法制晚报》

奥巴马:美国永不对宗教开战 讲话中称反恐战争代价巨大

综合据新华社电 美国总统奥巴马11日表示,自“9·11”恐怖袭击事件以来,美国在近十年的反恐战争中付出了巨大代价。

奥巴马当天在华盛顿肯尼迪艺术中心举行的“9·11”纪念音乐会上发表讲话说,自“9·11”事件以来,美国人的生活发生了很大改变,国家陷入了战争,也经历了经济衰退。美军士兵在反恐战争中所作出的牺牲提醒人们,战争代价是巨大的。

奥巴马在讲话中强调了“团结”一词。他说,美国历史上渡过内战、大萧条、经济衰退、骚乱等难关,同样战胜了恐怖主义。

这名民主党总统还向自己的前任、共和党人乔治·W·布什致敬。两人在政治上分歧深刻,但当天上午肩并肩出现在纽约世界贸易中心遗址“零地带”,首次共同参加“9·11”纪念仪式。

“我们没有屈从于猜疑和不信任,”奥巴马说。他重申布什在任时“明确表达”的立场:“美国永远不会对伊斯兰教或者任何宗教开战。”

法新社评述,纵观整个“9·11”十周年纪念活动,奥巴马正设法帮助美国摆脱伊拉克战争引发的激烈指责、远离反恐战争点燃的怒火。



骆家辉在北京放河灯 CFP供图

惊魂

死拉丹吓坏活美国人

美国总统奥巴马当地时间9月10日发表讲话称,美国比十年前“9·11”恐怖袭击发生时“更强大更安全”。然而第二天,白宫脸谱网主页出现留言,威胁“9·11”将重演,另外,一架民航飞机因乘客行为可疑,需出战斗机“护航”。这一切都令人生疑,美国真的比十年前安全吗?

“拉丹”现身白宫网页 留下3条恐吓信息

美国白宫的脸谱网主页11日出现了3条留言,威胁将对美国发动新一轮“9·11”类型的恐怖袭击。

当天,纽约媒体公布了威胁信息的内容。这3条留言均为阿拉伯语,其中一条写到,“我们将重返美国,时间就在2011年9月11日”,并且留言中还附上了本·拉丹的照片。另外两条留言也发布了类似的威胁,其内容分别为“我们很快将再次袭击白宫”和“我们将在2011年9月11日把你们全部干掉”。一位高级反恐官员11日下午接受采访时表示,相关部门正在对上述留言的真实性进行评估,以决定下一步的应对措施。

3乘客自锁卫生间 客机被战斗机“护航”

由于一架美国航空公司航班上的乘客有“可疑行为”,美军11日出动两架F-16战斗机为其“护航”。

美国运输安全管理局在一份声明中说,当地时间下午3时左右,该机构获悉一架由洛杉矶飞往纽约的美航34号航班上有3名乘客把自己锁在卫生间里不肯出来。出于谨慎考虑,美军出动两架F-16战斗机“护送”该客机安全降落在纽约肯尼迪国际机场。 据《中国日报》

◎ 中华口腔医学会会员 ◎ 华东地区首家五星级精品齿科医院
◎ 美国Bicon唯一指定临床基地 ◎ 亚洲明星美牙指定基地

康贝佳口腔 国际巨头
KB+ DENTAL HOSPITAL 安全典范
Security mode

国际尖端口腔高新技术系列推广

牙齿种植 我们只选择康贝佳

美国Bicon种植系统

微创无痛 即刻种植 引领全球种植新时代

即刻种植

种植牙手术是一个较小的牙槽外科手术,类似拔牙,采用局部麻醉,创伤小,术后即可进食。即刻种植,一般种植体植入术只需要三十分钟即可以完成。

安全坚固

种植体,与人体的相容性极高,独特的压力缓解的内连接特征,像真牙一样扎根在口腔里,具有很强的固位力与稳定性,无脱落后顾之忧。

微创无痛

不但融入了微创、全息检测及电脑设计技术,还采用了微创种植方式,摆脱了传统种植模式,患者可以在舒适、无痛、轻松的状态下完成手术过程。

自然美观

可以根据就诊者的脸型、其他牙齿的形状与颜色制作牙冠,达到整体协调和美观的最佳效果,适用于疑难口腔种植。

◆ 亚洲明星美牙基地 康贝佳口腔品牌技术

/德国3D齿雕美牙冠 / 瑞士3代铸瓷美牙冠 / 美国Bicon种植牙 / 韩国Osstem种植系统
/ 美国3M隐形正畸技术 / 美国360°彩光美白技术 / 法国DHT无痛麻醉技术
/ 法国360°深层洁牙护理技术 / 德国激光根管治疗系统 / 韩国数字化全景系统

苏州 025-834 3333

网址: www.kangbeijia.com

南京院址: 福建路31号(华富大厦)

苏州: 0512-657 3333

常州: 0519-8129 3333

